责编:樊慧君 创意:夏丹 质检:李春晓

助学贷款,助学子圆梦"

截至目前,潢川县已为2192名大学生办理"生源地助学贷款"

信阳消息(刘力娜 张志梅) "国家提供助学贷款,让我能顺 利读完大学,没想到,现在考研 了还可以申请续贷,让我能安心 学习。学有所成后,我一定回报 社会。"今年顺利考研的潢川籍 大学生罗春兰欣喜地说。

四年前,家境困难的罗春兰 从接到录取通知书那天起,就开 始为学费犯愁。得知贫困大学生 可以申请助学贷款后,她来到了 潢川县学生资助管理中心,顺利 申请到生源地助学贷款,如今考 上了研究生后仍可以续贷,为怀 揣梦想的她解决了燃眉之急。

在潢川县学生资助管理中 心,许多贫困大学生正在办理助 学贷款手续。据了解,生源地助 学贷款由国家开发银行提供,专 门用来资助贫困生上大学。贫困 大学生只需通过贷款申请、资格 审查、签订合同、贷款审批等程 序就可获得助学贷款。

近年来,潢川县充分发挥国

家生源地助学政策优势,切实服 务广大农村家庭学生,极大地缓 解了这些家庭经济困难大学生 的就学压力。"截至9月1日,该 县学生资助管理中心已为 2192 名大学生办理生源地助学贷款 手续,总金额达1766万余元。 县资助中心负责人徐保军说。

据悉,潢川县 2016 年大学 生生源地助学贷款办理工作将 进行至9月20日。目前,该项工 作正在如火如荼地开展中。



莲藕连着致富路

9月1日,光山县绿之源特色农作物种植合作社的社员 正在采摘莲藕。该合作社带动9户贫困户种植200多亩莲 藕,全部实现订单销售,户均增收12000元。

> 盛鹏 范保燕 摄

具区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544 投稿邮箱:278958288@163.com

平桥区王岗乡 打造校园 交通安全防护网

信阳消息(王迎春) 又是一年开学季,学校 周边接送大军又奏响了 固定时段的人车混合交 响曲。为打造安全、畅 通、有序交通环境,保障 学生出行安全,9月2日 上午,平桥区王岗乡政 府召开了由明港交警 队、王岗派出所、辖区中 小学负责人、各村干部 参加的新学新校园交通 安全管护工作会。

会上,大家针对辖 区中小学校及幼儿园新 学期开学学生返校出现 交通小高峰的实际情 况,专门研究制定校园 及周边交通环境整治措 施方案,并就进一步落 实学生交通安全管理措 施进行了讨论,强化学 校周边路段的安全管 控。为确保学生返校路 上的安全,在新学期开 学对学生日常乘坐的校 车、电动三轮车、微型面

包车进行全面的安全大 检查,重点检查车辆检 验情况、投保情况、车辆 安全技术状况,对不符 合安全条件的车辆一律 严禁上路行驶。

会议还要求各村各 单位要协助校方开展交 通疏导护送学生过马路, 加强学校周边道路交通 巡查,及时查处因接送学 生而随意在路边停靠的 违法车辆,保持高压态 势, 切实从严查处校车 超员、超速等交通违法 行为。对辖区客运车辆驾 驶员进行一次全面的交 通安全宣传教育,要求他 们在搭载学生时注意行 车安全,务必确保学生安 全到站。同时积极深入辖 区沿线村庄, 向广大学 生家长宣传安全乘车, 杜绝乘坐"黑车"、超员车 等道路安全行车知识,有 效提高监护人的交通安